SERVICIOS DE LIMPIEZA & MANTENIMIENTO INTEGRAI JARVICLEAN CIA. LTDA.

Quito, 21 de octubre del 2015 Señor: PALLO BALLADARES BYRON JEOVANNY De mis consideraciones.-

Mediante escritura pública de Constitución otorgada el día ocho de julio del dos mil quince ante el notario CUADRAGÉSIMO SÉPTIMO del cantón Quito, se constituy la Compañía de SERVICIOS DE LIMPIEZA & MANTENIMIENTO INTEGRAL 3502 JARVICLEAN CIA, LaTDA, la misma que fue inscrita en el Registro Mercantil el 09 de julio del mismo año.

Mediante Junta General Extraordinaria de socios de la compañía, celebrada el 21 de octubre del 2015, usted ha sido designado para desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL, para lo cual, ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera INDIVIDUAL, por un periodo de dos años, con las atribuciones establecidas en el estatuto social, que consta en la escritura de constitución.

Por medio del cual y sin ningún otro punto que tratar me permito comunicarle que usted señor PALLO BALLADARES BYRON JEOVANNY, asume el cargo de Gerente General de la Compañía SERVICIOS DE LIMPIEZA & MANTENIMIENTO INTEGRAL JARVICLEAN CIA. LTDA.

Atentamente:

ISAAC JAVIER ASHCA TOAPANTA

PRESIDENTE

Siendo las 16 horas del día de hoy 21 de octubre del año 2015, en la sede de la compañía JARVICLEAN CIA. LTDA ubicada en las calles Antonio Flores Jijón N11-116 y Hernández der Heredia Acepto el cargo de Gerente General de la compañía SERVICIOS DE LIMPIEZA & MANTENIMIENTO INTEGRAL JARVICLEAN CIA. LTDA., para lo cual he sido elegido.- En la ciudad de Quito

Atentamente:

PALLO BALLADARES BYRON JEOVANNY

GERENTE GENERAL

C.C 0502363195



TRÁMITE NÚMERO: 75630

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	52319
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	17/11/2015
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	17451
REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	SERVICIOS DE LIMPIEZA & MANTENIMIENTO INTEGRAL
	JARVICLEAN CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	PALLO BALLADARES BYRON JEOVANNY
IDENTIFICACIÓN	0502363195= [[[[]]]]
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	2.000000000000000000000000000000000000

2. DATOS ADICIONALES:

CONST: RM# 3502 DEL: 09/07/2015 NOT: 47 DEL: 08/07/2015 MJPH

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAM EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, REGUN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 130 IA(S) DEL MES DE NOVIEMBRE DE 2015

DRA. OHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 003-RMQ-2015)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

19 NOV 2015





